

中职党建思政简报

第【138】期

中职党委办公室

总第 304 期

2023 年 12 月 11 日



铭记一二·九 永存爱国心

—我校“絮语”口才社在创业书院组织纪念活动

八十八年前，山河零落，硝烟弥漫。一群风华正茂的学子走上街头高喊“停止内战，一致对外”、“全国武装起来保卫华北”，这一声声呐喊激励人心。

八十八年后，繁华盛世，太平年景，新时代青年，当以史为鉴，

燃理想信念之炬，亮爱国奋斗之路。

“几番回首惊华望，亡国悲歌涕泪多”。八十八年前的中华大地，风雨如晦，暗如磐石。但多难兴邦，伟大的中华民族将一二·九运动的壮志凝聚为自强不息的民族精神。12月8日下午，为纪念一·二九运动，追寻革命先辈的光辉足迹，弘扬爱国主义精神，在校团委指导下，我校“絮语”口才社在创业书院组织纪念一二·九运动爱国诗歌朗诵会。





△学生代表朗读

《杨靖宇·沁园春》《彭雪枫·水调歌头》等经典诗歌中那一声声发自肺腑的朗诵声中，我们听到，创业（民艺）学子们将会铭记历史、厚植爱国情怀，自觉把人生追求、个人志向、个人抱负融入报效祖国、服务人民的生动实践中的心声；我们听到，创业（民艺）学子们将会主动把个人理想与国家发展相结合，将爱国之情、报国之志转化成奋发有为、青春建功实际行动的誓言。



△活动进行时

不忘初心、牢记使命，铭记光辉历史，坚定理想信念，让“读经典、诵经典、用经典”成为日常生活的一种常态。88年前“一二九”运动凝聚的爱国主义精神，88年后依旧光芒闪耀，激励着当代青年沿着中国特色的社会主义道路前进，实现伟大复兴的中国梦。往事如烟，但历史不能割断，精神需要传承。88年后的创业（民艺）学子，定当铭记历史、紧跟时代召唤，谱写新的华章！

稿件来源：校团委